







«Основная средняя школа села Булакты отдела образования по Астраханскому району управления образования Акмолинской области»
Недостатки и выполненные работы по результатам государственной аттестации







                       

                             




                            Аналитическая справка
о выполнении устранений нарушений, выявленных аттестационной 
комиссией, утвержденной приказом Департамента от «06»сентября 2024 года №17-11-01-08/662 по результатам государственной аттестации КГУ «Основная средняя школа села Булакты отдела образования по Астраханскому району управления образования Акмолинской области»

1) полное наименование организации образования:
Коммунальное государственное учреждение " Основная средняя школа села Булакты  отдела образования по Астраханскому району Управления образования Акмолинской области» 
 Место нахождения организации образования (юридический адрес и адрес фактического места нахождения): 020307 Республика Казахстан, Акмолинская область, Астраханский район, село Булакты, улица Гагарина 7
2) контактные данные юридического лица: 
      телефон: 8 (71641) 5-18-01
      электронная почта: bulakty-o-sh@mail.ru
      web-сайт: http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz
3)контактные данные представителя юридического лица( копия приказа о назначении Ф. И. О. руководителя на должность) : Асылбекова Алия Талгатовна , назначена на должность исполняющего обязанности директора школы приказом отдела образования Астраханского района №73 от 12.06.2024 г.
4) Правоустанавливающие и учредительные документы (прилагается копия справки/свидетельства о перерегистрации юридического лица и Устава)
Справка о государственной перерегистрации юридического лица от 15.01.2021 г., Бин 021040001915.Устав школы утвержден Постановлением акимата  Акмолинской области от 05 января 2021 года № А-1/3
5) разрешительные документы (лицензия на образовательную деятельность и приложение к ней и талон о направлении уведомления о начале деятельности в сфере дошкольного воспитания и обучения): 
Коммунальное государственное учреждение» Основная средняя школа села Булакты отдела образования по Астраханскому району Управления образования Акмолинской области» обладает статусом юридического лица , реализует общеобразовательные учебные программы начального, основного, и среднего образования. Лицензия №KZ01LAA0023366  от 12.02.2021 г. на занятие образовательной деятельности в сфере.
Справка об отсутствии (наличии) недвижимого имущества №10100662707186 от 08.06.2023 г. зарегистрировано право на недвижимое имущество по адресу: Акмолинская область, Астраханский район, с.Булакты, улица Гагарина 7.
Уведомления о начале осуществления деятельности в сфере дошкольного воспитания и обучения KZ19RVK00003152 от 04.11.2015 года.
Критерии к содержанию дошкольного воспитания и обучения с ориентиром на результаты воспитания и обучения:

1)	соответствие рабочих учебных планов и организованной деятельности требованиям государственного общеобязательного стандарта дошкольного воспитания и обучения, утвержденного приказом Министра просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года № 348 (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 29031) и типовому учебному плану дошкольного воспитания и обучения (далее-ТУП ДВО), утвержденному приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 20 декабря 2012 года № 557 (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 8275);
Документы для анализа за оцениваемый период: Разработанные и утвержденные рабочие учебные планы и организованная деятельность за оцениваемый период. Разработанные и утвержденные индивидуальные учебные планы для детей с особыми образовательными потребностями за оцениваемый период (при наличии).
 В ходе проведения государственной аттестации КГУ «Основная средняя школа села Булакты отдела образования по Астраханскому району управления образования Акмолинской области»  с 11 по 13 сентября 2024 года были выявлены следующие нарушения: 

1.Выявлено несоответствие требованиям п.п.2  п.4 главы 2 ГОСО ДВО, утвержденных приказом МП РК от 03.08.2022 г. №348:    Сидоркина Татьяна Леонидовна – предоставлена справка о том, что она обучается в АНОВО «Международная академия бизнеса и управления», по программе бакалавр, что не соответствует профессиональной деятельности по воспитанию и обучению воспитанников.
Нарушение устранено:
Воспитатель Сидоркина Татьяна Леонидовна уволена в связи с переездом Приказ №4 от 02.05.2024 года.(документы прилагаются)

http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz/content/prikaz-ob-uvolynenii-sidorkinoy-tl-vospitatelya-mini-centra

С  28.08.2024 года    на работу принята молодой специалист Махимова Ләйля Жанибекқызы ,приказ №17 от 29.08.2024 года на должность учителя наальных классов., с 02.09.2024 года по производственной необходимости и по внутреннему совместительству принята воспитателем мини-центра .
Сведение о воспитателе мини-центра:
Имеет техническое и профессиональное образование по специальности 
« Начальное образование» (копия диплома прилагается). Стаж 1 год 2 месяца. Имеет категорию педагог. В данный момент проходит обучение в Евразийском Гуманитарном университете города Астаны по специальности учитель начальных классов.(все документы прилагаются) 
Вакансия воспитателя мини- центра КГУ «ОСШ села Булакты» выставлена.

http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz/content/2499-25-01-25-17-11-57-mahimova-lgh-dokumenty-prikaz-diplom-spravka-so

В ответ на рекомендации относительно отсутствия пояснительной записки
в РУП для класса предшкольной подготовки 2021-2022 учебные годы,	в РУП для мини-центра за 2021-2022, 2022-2023 учебные годы и  режима дня в мини-центре за 2022-2023 учебный год сообщаем следующее:
На текущий момент все замечания учтены и исправлены 
РУП для класса предшкольной подготовки 2021-2022 учебный год,	в РУП для мини-центра за 2021-2022, 2022-2023 учебные года и  режима дня в мини-центре за 2022-2023 учебный год предоставлены.


http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz/content/rekomendacii-minicentra-poyasnitelynye-zapiski-reghim-dnya

В ответ на рекомендации относительно в циклограмме планировать индивидуальную работу с указанием имени и фамилии воспитанников.
На текущий момент все замечания учтены и исправлены
В циклограмме 2024-2025 учебного года в мини-центре  ведется индивидуальная работа с указанием имени и фамилии воспитанников

http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz/content/ciklogramma-predshkola-2023-2024-god

http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz/content/ciklogramma-mini-centra-2024-2025-god
	

2.Выявлено несоответствие  требованиям п.10-24 главы 2 Государственного общеобразовательного стандарта начального образования, п.23-37 главы 2 Государственного общеобразовательного стандарта основного среднего образования, п.22-38 главы 2 Государственного общеобязательного стандарта общего среднего образования, утвержденных приказом МП РК от 03.08.2022 г. № 348:
 Не опубликованы КТП в системе «Күнделик» за 2021-2022, 2022-2023, 2023-2024 учебные годы у большинства педагогических работников.
Нарушение устранено:
По данному факту проведена проверка, выявлены обстоятельства и причины нарушения были исправлены. Повторная проверка показала , что журнал в системе «Кунделик» был заполнен педагогами,   КТП  педагогами было  опубликовано. 
В 2024-2025 учебном году новыми педагогами была проведена беседа о правилах работы в системе « Кунделик»  В связи с блокировкой системы «Күнделик» с 1 января 2025 года   не было возможности  предоставить скриншоты заполнения КТП.


3. Выявлено несоответствие Доля педагогов высшей и первой категории, педагогов-экспертов, педагогов-исследователей, педагогов-мастеров, для которых основным местом работы является лицензиат, от общего числа педагогов уровня начального образования составляет 0%.

Нарушение  устранено:
 С 2024-2025 учебного года педагогический состав   школы был обновлен . В школу были приняты на работу  4 новых  педагога. У всех педагогов имеется квалификационная категория: педагог- экперт-1, педагог- модератор – 2, педагог – 1.
Документы на всех педагогов школы прилагаются 

http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz/content/dokumenty-pedagogov

В начальном образование работают 3 педагога, два педагога с начальным образованием и учитель казахского языка в начальных классах (педагог- эксперт)  
Итоги анализа: в 2024-2025 учебном году доля педагогов высшей и первой категории, педагогов-экспертов, педагогов-исследователей, педагогов-мастеров от общего числа педагогов начального образования составляет 25%.
Таким образом, сведения о качественном составе педагогов в организации образования соответствуют настоящим квалификационным требованиям.
Сведения об учителях прилагаются в приложении 7.
http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz/content/priloghenie-7-1


                             Сведения о педагогов начального образования.
Асылбекова Алия Талгатовна , учитель начальных классов. Стаж работы 3 года.
Образование средне- специальное. Колледж при учреждении Академии «Кокше». ТКБ № 1174740.Специальность «Начальное общее образование».
(документы прилагаются) В данный момент проходит обучение В Кокшетауском универститете имени А.Мырзахметова на учителя начальных классов. В текущем учебном году аттестуется на категорию педагог- модератор.
 
Махимова Ләйля Жанибекқызы , учитель начальных классов. Стаж работы 1 год.
Образование средне- специальное .Колледж при учреждении «Международный университет Астана».ТКБ № 1808562 от 29.06.2023 года.
Специальность « Учитель начального образования» .В данный момент проходит обучение в Евразийском Гуманитарном университете города Астаны по специальности «Учитель начальных классов. Не имеет квалификационную категорию , т.к. нет 3 года стажа в данной организации.

Казахский язык в начальном образовании  преподает учитель казахского языка и литературы Киясова  Балауса Набиевна.
Образование высшее. Западно- Казахстанский государственный университет
имени М.Утемисова.Специальность -  казахский язык и литература. ЖБ-0610568.
Категория педагог – эксперт №81 от 22.12.2020 года.

Информатику и английский язык в начальном образовании преподает учитель информатики Хайри Шокан.
Специалист со стажем .Стаж 5 лет.
Образование средне- специльное.Кокшетауский высший казахский педагогогический колледж имени Ж.Мусина.Специальность – учитель информатики основной школы.ТКБ № 1293508 от 20.06.2019 года.
Курсы – ЦПМ «Урок информатики в школе: фокусы и стратегии улучшений» в объеме 160 академических часов.07.11.2023 г
Категория педагог-модератор.Приказ от 29.08.2024 года  за № 103 



5.Выявлено несоответствие 
Доля педагогов высшей и первой категории, педагогов-экспертов, педагогов-исследователей, педагогов-мастеров, для которых основным местом работы является лицензиат, от общего числа педагогов уровня основного среднего образования составляет  0%.

Нарушение исправлено:
Доля педагогов высшей и первой категории, педагогов-экспертов, педагогов-исследователей, педагогов-мастеров от общего количества педагогов на уровне основного образования составляет 75 %.
        Сведения о педагогов основного среднего  образования.

- Киясова Балауса Набиевна, учитель казахского языка и литературы, специалист со стажем.Стаж 22 года. 
Образование высшее.Западно- Казахстанский государственный университет
имени М.Утемисова.Специальность -  казахский язык и литература. ЖБ-0610568.
Категория педагог – эксперт №81 от 22.12.2020 года.

Мәдібеқұлы Олжас , учитель геграфии и истории , специалист со стажем.Стаж 5 лет.
Образование  высшие. Кокшетауский университет имени Ш.Уалиханова.
Специальность- геграфия.ЖБ-Б№1196041 29.06.2018
Высшее.Павлодарский педагогический университет им. Ә.Марғулана.Специальность – история.ВD-00021230848
Курсы –  Өрлеу « 7-9 сыныптарды геграфия  пәні  бойынша пелагогтердің пәндік құзіреттіліктерін дамыту» в объеме 80 часов.26.08.2022 г
Категория – модератор .Приказ № 118 от 17.06.2020 года

[bookmark: _Hlk188866488]Хайри Шоқан, учитель информатики, математики.Специалист со стажем .Стаж 5 лет.
Образование средне- специльное.Кокшетауский высший казахский педагогогический колледж имени Ж.Мусина.Специальность – учитель информатики основной школы.ТКБ № 1293508 от 20.06.2019 года.
Курсы – ЦПМ «Урок информатики в школе: фокусы и стратегии улучшений» в объеме 160 академических часов.07.11.2023 г
Категория педагог-модератор.Приказ от 29.08.2024 года  за № 103 

Таким образом, сведения о качественном составе педагогов в организации образования соответствуют настоящим квалификационным требованиям.
Сведения об учителях прилагаются в приложении 7.
http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz/content/priloghenie-7-2


Заключение: в 2024-2025 учебном году в 1-4 классах преподают 2 учителя начальных классов , учитель казахского языка  с категорией педагог- эксперт,учитель информатики и английского языка  с категорией педагог- модератор. Педагог эксперт-1, педагог- модератор, 
,без категории-2. Качественный состав педагогов начального уровня образования составляет 25 %.В 5-9 классах преподают 4 учителя. Педагог эксперт-1, педагог- модератор -2 , педагог-1.Качественный состав педагогов на уровне основного среднего образования составляет 75%.

1)Наличие педагогов в соответствии с предметами рабочего учебного плана, имеющих педагогическое образование по соответствующим профилям или профессиональное образование с прохождением педагогической переподготовки
 4..Несоответствие требованиям п.21 правил деятельности организаций среднего образования , утвержденных приказом Министерства Просвещения РК от 31.08.2022 года №385: в  школе предметы инвариантной части РУПа ведутся педагогами , образование которых не соответствует преподаваемому предмету.
Нарушение исправлено:
Изучив замечание по не соответствии образования по диплому  были приняты следующие меры:
В 2024-2025 учебном году  в КГУ «ОСШ села Булакты» на работу приняты 4 новых педагога. Все педагоги, имеют  педагогическое образование  и курсы переподготовки в соответствии с дисциплинами рабочего учебного плана.
Учитель информатики Хайри Ш. прошел курс по математике, физики, английского языка.
 Учитель казахского языка и литературы  Киясова Б.Н. прошел курс «Русский язык и литература»
Учитель  истории и географии Мәдібеқұлы О. прошел курс «Биология»
Учитель  начальных классов Асылбекова А.Т. прошел курс «География»
Учитель  начальных классов Махимова Л.Ж. прошел курс  «Художественный труд»
Документы прилагаются

http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz/content/kursy-perepodgotovki

Таким образом, установлено, что в соответствии с дисциплинами рабочего учебного плана преподают педагоги, имеющие педагогическое образование по соответствующим профилям. 
Предмет музыки, физическая культура, химия по производственной необходимости преподают учителя предметники. Вакансии по этим предметам выставлены на платформу Енбек.Кз

 http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz/content/vakansii


В ответ на рекомендации относительно предоставления протоколов итоговой аттестации за 2021-2022,2022-2023,2023-2024 учебный год 9 класс сообщаем следующее. 
На текущий момент все замечания учтены и исправлены .Протокола итоговой аттестации за 2021-2022,2022-2023,2023-2024 учебный год 9 класс предоставлены .
http://sc0031.astrahanka.aqmoedu.kz/content/itogovaya-attestaciya



       И.о. директора школы:                           Асылбекова 
